

全国高师系统文科学报 '95 学术研讨会记要

全国高等学校文科学报研究会高师系统 1995 年学术研讨会，5 月 9 日至 5 月 13 日在成都市四川师范大学召开。来自东北、华北、西北、华东、中南和西南各地的代表 41 人参加了会议。会议由四川师大文科学报编辑部负责筹办，四川师大党政领导和各有关单位对会议的召开十分重视，提供了多方面的帮助。

会议开幕式由筹备组负责人、四川师大文科学报主编朱文显教授主持。联络中心主任濮侃教授作了工作报告。报告指出，自从 1993 年 6 月在上海华东师范大学召开全国高师系统文科学报工作研讨会并成立联络中心以来，两年中主要进行了通讯联络、交流经验、促进发展的工作。“中心”还利用一些全国性会议的机会，开碰头会研究具体工作，重点是筹备本次研讨会。四川师大校长杨泉明教授向会议致以热烈的祝贺。并就师范特色发表了重要意见。四川刊协副会长侯克强先生，全国高校文科学报研究会副理事长肖汉森编审在会上致了贺词。杨焕章理事长，潘国琪、张积玉、田祖武副理事长等来信祝贺会议胜利召开。

本次学术研讨会的主题是：文科学报改革与高师特色。有 14 篇论文围绕这一主题开展了探讨。北京师大连锁的《高师院校学报理应突出师范特色》，重庆师院许廷桂的《高校学报师范性之我见》、辽宁师大贾红棉的《社会主义市场经济与高师教育改革》等文章，都有独到的见解，引起与会者的广泛兴趣。此外，学报编辑规范化的问题也受到了应有的重视，四川师大李大明的《关于经文引号、文末点号和注码号位置处理的思考》等文章被大家认为是很有见地的编辑学论文。

决定增补华东师大施有文同志为联络中心秘书长，四川师大李大明同志，湖南长沙水电师院廖小平同志分别接替朱文显、陈其相两位老同志参加联络中心的工作。下届学术研讨会，预定 1997 年 9 月在大连市召开，会议筹备工作请辽宁师大学报编辑部负责。（高师文科学报联络中心秘书处供稿）。

国内统一刊号:CN 31—1120/C 国内代号:4—281 国外代号:Q 543 国内定价:2.00 元